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Будівництво торговельно-розважальних комплексів стало невід'ємним 

аспектом міського розвитку, що сприяє економічному зростанню та 

модернізації міст. У Києві, мегаполісі, що стрімко розвивається, попит на 

багатофункціональні простори, які поєднують у собі торгові, розважальні та 

дозвіллєві об'єкти, постійно зростає. Девелопмент нового торгово-

розважального комплексу має на меті задовольнити цей попит шляхом 

створення сучасної інфраструктури, яка не лише підвищує зручність для 

мешканців та гостей міста, але й стимулює місцеву ділову активність та 

створення нових робочих місць. 

Цей проект передбачає будівництво сучасного об'єкту, призначеного 

для інтеграції різноманітного спектру послуг, включаючи роздрібні 

магазини, ресторани, кінотеатри, фітнес-центри та зони відпочинку для 

сімейного дозвілля. Архітектурна концепція підкреслює баланс між 

функціональністю та естетикою, включаючи відкриті простори, природне 

освітлення та екологічно чисті матеріали. Крім того, значна увага 

приділяється енергоефективності та практикам сталого будівництва, що 

відповідає світовим тенденціям та місцевим нормам. 

Вибір ділянки в Києві стратегічно спланований таким чином, щоб 

забезпечити доступність громадського транспорту та приватного 

автотранспорту, достатню кількість місць для паркування та пішохідних зон. 

Конструктивний проект враховує місцеві геологічні умови, зосереджуючись 

на довговічності та безпеці будівлі. Для забезпечення надійності та 

енергоефективності комплексу пропонуються передові інженерні рішення, 

такі як залізобетонні рами та сучасні фасадні системи. 



 

 

Торгівельно-розважальний 

Ботанічній в місті Київ.
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розважальний комплекс розташований на вулиці Садово

Ботанічній в місті Київ. 

 

 

 

 

комплекс розташований на вулиці Садово-
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Торгово-розважальний центр являє собою сучасну 4-поверхову 

каркасну будівлю висотою 22,30 метра і висотою поверху 3,60 метра. 

Габаритні розміри складають 108 000 мм по осях 1-10 і 72 000 мм по осях А-

И. Каркас повністю виконаний з монолітних залізобетонних елементів, 

залитих на місці з використанням опалубних систем, що забезпечує високу 

міцність і жорсткість конструкції. Колони перерізом 600х600 мм і балки 

перерізом 500х400 мм утворюють основний несучий каркас. Плити 

перекриття - монолітні залізобетонні товщиною 240 мм, розраховані на 

значні динамічні та статичні навантаження. Підвал відсутній. Частина 

комунікацій розташовано на даху. 

Переміщення між поверхами забезпечують дві ліфтові, де кожний ліфт 

вантажопідйомністю 1 000 кг, три сходові клітки та два ескалатори. Сходові 

марші виконані із залізобетону з шириною проступи 300 мм та висотою 

подступенків 160 мм, що забезпечує безпечне та комфортне пересування для 

відвідувачів. Ліфти оснащені енергоефективними двигунами та системами 

управління для оптимізації споживання електроенергії. 

Будівля має великі просторі холи та центральний променад-хол, 

призначений для прогулянок та соціальної взаємодії. Центральний хол 

освітлюється природним світлом через світлові ліхтарі та скляні фасади з 

енергоефективних склопакетів з низькоемісійним покриттям. Це не тільки 

підвищує естетичну привабливість, але й зменшує тепловтрати. 

На прилеглій території інтегровані паркувальні місця. Підлоги вкриті 

зносостійкими матеріалами, а дренажні системи запобігають накопиченню 

води. 

Загалом проект торгово-розважального центру поєднує в собі сучасні 

архітектурні рішення, ефективні конструктивні системи та енергозберігаючі 

технології для створення комфортного та сталого середовища. 
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Будівництво стрічкового фундаменту для 4-поверхового торгово-

розважального центру починається з риття траншей вздовж несучих стін і 

ліній колон. Траншеї копають на глибину 1,5 метра, враховуючи рівень 

промерзання і характеристики чорноземних і лесових ґрунтів. Ширина 

траншей визначається виходячи з навантаження і несучої здатності ґрунту, 

вона становить 1500 мм. Для забезпечення точних розмірів і чистоти стінок 

траншеї використовуються екскаватори і ручна праця. Після викопування на 

дно траншей укладається шар ущільненого піску або щебеню товщиною 150-

200 мм. Цей шар слугує для створення стабільної та рівної основи, 

покращення дренажу та запобігання змішуванню ґрунту і бетону. Для 

досягнення необхідної щільності та однорідності використовується 

обладнання для ущільнення, наприклад, пластинчасті катки. 

Далі вздовж траншей встановлюється дерев'яна опалубка для 

формування фундаментних балок. Опалубка армується розтяжками і 

стяжками, щоб витримати тиск залитого бетону і запобігти деформації. Потім 

збирають сталеві арматурні каркаси і вкладають їх в опалубку. Ці каркаси 

складаються з поздовжніх сталевих прутів діаметром 12-16 мм, з'єднаних 

поперечними стрижнями з інтервалом 200-300 мм. Арматурні прути 
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зв'язуються за допомогою в'язального дроту, що забезпечує стабільність і 

правильне позиціонування. Для підняття арматури з дна траншеї 

використовуються пластикові розпірки, що забезпечують бетонне покриття 

товщиною не менше 40 мм, яке захищає сталь від корозії. 

Після того, як арматура встановлена, бетон класу C25/30 доставляється 

автобетонозмішувачами. Бетон заливається безперервно, щоб запобігти 

утворенню холодних швів, забезпечуючи однорідність і міцність 

фундаменту. Для усунення повітряних кишень і посилення ущільнення в 

процесі заливки використовуються внутрішні вібратори. Опалубка 

залишається на місці, поки бетон твердне, що займає не менше 7 днів. Щоб 

запобігти швидкій втраті вологи і забезпечити належне затвердіння, 

поверхню бетону накривають поліетиленовими листами і періодично 

змочують водою. 

Гідроізоляція фундаменту є критично важливим кроком для 

запобігання проникненню вологи. Горизонтальна гідроізоляція наноситься на 

верхню поверхню стрічкового фундаменту. Спочатку рівномірно 

розподіляють шар бітумної мастики за допомогою щіток або валиків. Потім 

за допомогою клею на бітумній основі укладають два шари рулонного 

гідроізоляційного матеріалу. Вертикальна гідроізоляція передбачає покриття 

боків фундаменту полімерно-бітумною мембраною, яка наноситься валиком 

або пензлем для створення безшовного захисного бар'єру. Додатково зовні 

закріплюють захисні дренажні мембрани зі шпильками для полегшення 

відведення води. Перфорована дренажна труба розміщується в основі 

фундаменту, вкрита геотекстилем і гравієм, щоб ефективно відводити воду 

від споруди. 

З'єднання монолітних колон з стрічковим фундаментом виконується з 

точністю, щоб забезпечити цілісність конструкції. До того, як бетон 

фундаменту застигне, у фундамент вмуровуються вертикальні стартові 

стержні зі сталевої арматури діаметром 16-20 мм. Ці стержні виступають на 

800 мм над поверхнею фундаменту і служать з'єднувачами для арматури 
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колон. Вертикальна арматура колон вирівнюється з цими стартовими 

стрижнями, а для забезпечення надійного з'єднання витримується довжина 

перекриття не менше 800 мм. Для міцного зв'язування арматури 

використовується в'язальний дріт, що запобігає зсуву під час заливки бетону. 

Для додаткової стабільності у фундамент встановлюються зрізні дюбелі, які 

протистоять горизонтальним зусиллям біля основи колон. Верхня поверхня 

фундаменту шліфується або створюються зсувні шпонки для посилення 

зв'язку між фундаментом і колонами. 

Опалубка для монолітних колон встановлюється безпосередньо над 

фундаментом, забезпечуючи вирівнювання і стабільність. Опалубка 

виготовляється з фанери, яка щільно закривається для запобігання витоку 

бетону. Бетон класу C30/37 заливається в опалубку колон безперервно за 

допомогою бетононасосів, не допускаючи перерв, які могли б спричинити 

появу слабких місць. Під час заливки використовуються внутрішні вібратори 

для ущільнення бетону та усунення пустот. Після заливки колони 

накривають поліетиленовими листами і регулярно зволожують для 

забезпечення належного затвердіння протягом щонайменше 14 днів. 

 

Стіни торгово-розважального центру є самонесучими і складаються з 

сендвіч-панелей, які забезпечують ефективну теплоізоляцію і простоту 

монтажу. Зовнішні стіни мають товщину 200 мм, що забезпечує достатню 

стійкість до зовнішніх температурних коливань і вітрових навантажень. Ці 

панелі складаються з трьох шарів: зовнішнього і внутрішнього сталевого 

листа з антикорозійним покриттям і наповнювача з пінополіуретану. 

Пінополіуретан забезпечує чудову теплоізоляцію з теплопровідністю 0,022-

0,028 Вт/(м-К). Панелі кріпляться до каркасу будівлі за допомогою саморізів 

з ущільнювальними шайбами для запобігання проникненню вологи. Стики 

між панелями ущільнюються силіконовими герметиками для усунення 

теплових мостів і забезпечення герметичності. 
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Внутрішні стіни, товщиною 100 мм, також виготовлені з сендвіч-

панелей, але з іншою щільністю наповнювача, оптимізованою для внутрішніх 

перегородок, що не несуть значних конструктивних навантажень. Ці панелі 

забезпечують достатню звукоізоляцію і монтуються безпосередньо на 

сталевий каркас або на вторинні сталеві профілі за допомогою кріплень. 

Внутрішні стіни забезпечують гнучкість у плануванні простору, дозволяючи 

змінювати конфігурацію приміщень відповідно до експлуатаційних вимог. 

Примітною особливістю будівлі є можливість подальшого поділу 

великих початкових торгових площ за допомогою легких перегородок для 

створення менших магазинів, кафе та інших об'єктів. Ці перегородки не 

несуть навантаження і можуть бути налаштовані відповідно до 

дизайнерських уподобань окремих орендарів. Найчастіше для таких 

перегородок використовують скло, гіпсокартон, метал та інші легкі модульні 

конструкції. Скляні перегородки встановлюються з використанням 

алюмінієвих або сталевих профілів, пропонуючи прозорість і сучасний 

естетичний вигляд, тоді як гіпсокартонні перегородки є економічно 

ефективним рішенням для огородження простору і підвищення рівня 

приватності. Металеві перегородки з перфорованими панелями, обирають за 

їхню довговічність і простоту монтажу. 

Монтаж легких перегородок передбачає встановлення каркасу з 

металевого профілю з подальшим кріпленням панелей за допомогою 

саморізів. Для поліпшення звукоізоляції всередину перегородок можна 

помістити ізоляційні матеріали, наприклад, мінеральну вату. Стики між 

панелями обробляють шпаклівкою, шліфують та фарбують в залежності від 

вимог дизайну. Модульні системи дозволяють швидко збирати і розбирати 

приміщення. 

 

Торгово-розважальний центр обладнаний трьома сходовими клітками, 

двома ліфтами та двома підйомниками для забезпечення безпечного та 

ефективного вертикального переміщення між поверхами. Сходові марші 
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виконані у вигляді монолітних залізобетонних конструкцій з використанням 

бетону марки C30/37 та арматурної сталі B500B. Сходинки мають підйом 160 

мм і ширину проступи 300 мм, що відповідає ергономічним нормам. 

Поверхня сходинок оздоблена нековзною керамогранітною плиткою. 

Поруччя з нержавіючої сталі AISI 304 встановлені на висоті 900 мм з обох 

боків. Сходові клітини розділені вогнестійкими дверима, які перешкоджають 

поширенню диму та полум'я. Передбачені отвори для природної вентиляції, 

що сприяють видаленню диму в разі пожежі. 

Будівля обладнана пасажирськими ліфтами вантажопідйомністю 1 000 

кг кожен. Це ліфти тягового типу з енергоефективними безредукторними 

двигунами EcoDisc та частотно-регульованими приводами, що забезпечують 

плавне прискорення та уповільнення. Шахти ліфтів побудовані із 

залізобетону C25/30. Кабіни ліфтів оздоблені панелями з нержавіючої сталі і 

оснащені системами аварійного зв'язку, світлодіодним освітленням від Osram 

та поручнями з нержавіючої сталі. Панелі мають маркування шрифтом 

Брайля та звукові сигнали для відвідувачів з вадами зору. Двері мають 

ширину 900 мм, що відповідає стандартам доступності. Автоматична система 

вирівнювання забезпечує точне вирівнювання підлоги кабіни з підлогою 

майданчика. 

Два службові ліфти поставлені вантажопідйомністю 2 000 кілограмів 

кожен. Ці ліфти призначені для транспортування вантажів та обладнання для 

технічного обслуговування. Кабіни посилені металевими панелями, щоб 

витримувати удари під час завантаження та розвантаження. Двері ліфта 

мають ширину 1200 мм для полегшення переміщення великих предметів. 

Система управління включає в себе захист від перевантаження і кнопки 

аварійної зупинки, що забезпечує безпеку експлуатації. Шахти ліфтів також 

побудовані із залізобетону C25/30. 

Всі ліфти та підйомники інтегровані в централізовану систему 

управління від Siemens, яка контролює продуктивність, планує технічне 

обслуговування та забезпечує діагностику в режимі реального часу. У разі 
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відключення електроенергії джерело безперебійного живлення гарантує, що 

ліфти доїдуть до найближчого поверху та безпечно відкриються. Технічне 

обслуговування проводиться сертифікованими технічними спеціалістами 

відповідних виробників, що забезпечує дотримання правил безпеки та 

безперебійну роботу. 

 

Перекриття торгово-розважального центру виконано у вигляді 

монолітних залізобетонних плит товщиною 240 мм. Ці плити заливаються на 

місці з використанням систем опалубки, які забезпечують точну форму і 

гладку поверхню. Опалубка для плит виготовлена з високоякісних фанерних 

панелей фінського виробника Kerto, укріплених сталевими опорами. 

Перекриття армоване арматурою класу B500B, яка розміщена відповідно до 

проектних специфікацій для забезпечення необхідної міцності конструкції та 

несучої здатності. Монолітна конструкція перекриття забезпечує відмінну 

жорсткість і довговічність, мінімізуючи потребу в додаткових опорних 

елементах і пропонуючи гнучкість при плануванні внутрішніх приміщень. 

Підлоги розраховані на високі навантаження, включаючи вагу 

обладнання, меблів і пішохідного руху. Товщина плити 240 мм гарантує, що 

підлога не тільки витримає ці навантаження, але й забезпечить високу 

вогнестійкість, звукоізоляцію та термостабільність. 

Плоский дах будівлі спроектований для підтримки різних типів 

обладнання, в тому числі кондиціонерів, вентиляційних систем та інших 

інженерних комунікацій, необхідних для експлуатації будівлі. Ключовою 

особливістю даху є багатошарова система гідроізоляції, яка включає бітумну 

мембрану, високоякісний полімерно-бітумний покрівельний матеріал, що 

наноситься в кілька шарів для забезпечення чудового опору проникненню 

води. Мембрана наноситься поверх шару теплоізоляції з екструдованого 

пінополістиролу, який має високу міцність на стиск і термічний опір, що 

забезпечує енергоефективність будівлі. Поверх шарів гідроізоляції та 

утеплювача встановлено шар захисного геотекстилю для запобігання 
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пошкодженню нижніх шарів під час монтажу обладнання та технічного 

обслуговування. 

Для забезпечення належного водовідведення дах має невеликий ухил 

(1-2%), щоб спрямовувати дощову воду до внутрішніх водостоків, які 

під'єднані до системи зливової каналізації будівлі. Ці водостоки закриті 

металевими решітками для запобігання засміченню. 

Покрівля обладнана додатковими підсилювачами в певних зонах, де 

буде розміщено важке обладнання. Ці зони посилені додатковими сталевими 

пластинами, що гарантує, що дах може безпечно витримати вагу та 

експлуатаційні навантаження обладнання. Проект також включає захисні 

перила та пішохідні доріжки навколо зон розміщення обладнання, що 

дозволяє безпечно проводити технічне обслуговування та огляд систем. 

 

Вікна та двері в торгово-розважальному центрі спроектовані таким 

чином, щоб забезпечити відмінну теплоізоляцію, звукоізоляцію та 

довговічність. Ці елементи сприяють енергоефективності та комфорту 

будівлі, зберігаючи при цьому естетично привабливий зовнішній вигляд. 

Вікна виготовлені з високоякісних багатокамерних профілів uPVC, 

посилених сталевими вставками для забезпечення міцності та стабільності. 

Ці профілі забезпечують чудову теплоізоляцію з коефіцієнтом теплопередачі 

1,1 Вт/м²-К, що допомагає будівлі відповідати сучасним стандартам 

енергоефективності та зменшує витрати на опалення та охолодження. 

Кожне вікно має двокамерний склопакет з низькоемісійним склом і 

заповненням між стеклами газом аргоном, що підвищує теплоізоляційні 

властивості. Склопакет також має високі звукоізоляційні властивості, 

зменшуючи зовнішній шум і створюючи комфортне середовище всередині 

будівлі. Вікна спроектовані таким чином, щоб забезпечити зниження рівня 

шуму до 44 дБ, забезпечуючи тиху атмосферу навіть у районах з високим 

рівнем зовнішнього шуму. 
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Віконні рами оснащені високоефективними системами ущільнення, в 

тому числі стійкими до атмосферних впливів силіконовими ущільнювачами, 

які підвищують герметичність і запобігають потраплянню води. Поворотно-

відкидний механізм забезпечує легке провітрювання та очищення, а 

фурнітура виготовлена зі стійких до корозії матеріалів, що гарантує тривалий 

термін експлуатації. 

Зовнішні двері виготовлені з використанням посилених профілів з 

ПВХ, розроблених відповідно до вимог безпеки та ізоляції комерційних 

будівель. Ці двері оснащені високоефективними багатоточковими системами 

замикання, що гарантують безпеку та стійкість до силового проникнення. 

Двері також посилені сталевими профілями для покращення їх структурної 

цілісності та довговічності. 

Двері засклені склопакетом з низькоемісійним склом, що забезпечує 

оптимальну теплоізоляцію. Скляне покриття Low-E відбиває тепло назад у 

будівлю, пропускаючи при цьому природне світло, зменшуючи потребу в 

штучному освітленні вдень. Теплоізоляція забезпечує енергоефективність, 

зменшуючи витрати на опалення та охолодження. 

У зонах з високим трафіком, таких як входи, використовуються 

автоматичні розсувні двері. Розсувні двері виготовлені із загартованого скла і 

підтримуються алюмінієвою рамою, що забезпечує довговічність і простоту 

використання. Ці автоматичні двері вміщують велику кількість відвідувачів, 

зберігаючи при цьому елегантний, сучасний вигляд. 

Внутрішні двері будівлі спроектовані таким чином, щоб підтримувати 

єдиний естетичний вигляд. Ці двері оснащені багатоточковими системами 

замикання і високоякісними петлями, що забезпечують безперебійну роботу і 

безпеку. Скляні панелі у міжкімнатних дверях виготовлені із загартованого 

або ламінованого скла для безпеки та довговічності, а рами мають гладкий, 

сучасний вигляд. 

І вікна, і двері спроектовані відповідно до норм пожежної безпеки 

будівлі. У критичних зонах, таких як сходові клітини та шляхи евакуації, 



 

18 
 

використовуються системи вогнестійкого скління, які запобігають 

поширенню вогню та диму. 

 

Фасад торгово-розважального центру спроектовано сучасним, 

візуально привабливим і функціональним, що відображає динамічний 

характер будівлі та гармонійно поєднується з навколишнім середовищем. 

Загальна естетика поєднує в собі гладкі, чисті лінії з відчуттям відкритості та 

прозорості, створюючи привабливу та сучасну атмосферу. 

Фасад складається переважно з великих скляних панелей та сендвіч-

панелей, що створюють вражаючий контраст між масивними та прозорими 

елементами. Скляні поверхні обрамлені темними алюмінієвими профілями, 

що підкреслюють сучасний вигляд, зберігаючи при цьому структурну 

цілісність. Скляні панелі прозорі, що дозволяє природному світлу проникати 

всередину будівлі і відкриває вид на навколишнє середовище. На додаток до 

прозорості, використання відбиваючого скла в певних секціях допомагає 

зменшити надходження сонячного тепла, що сприяє підвищенню 

енергоефективності будівлі. 

Головний вхід позначений великою заскленою площею з 

автоматичними розсувними дверима, які забезпечують легкий доступ і рух 

пішоходів. Вхід обрамлений витонченими металевими елементами, що 

доповнюють загальний сучасний дизайн фасаду. Вхідна зона візуально 

виділяється, створюючи привітну і доступну точку входу. Над входом 

розміщена вивіска з підсвіткою, що відображає назву торгово-розважального 

центру, забезпечуючи хорошу видимість як вдень, так і вночі. 

Входи в будівлю додатково підкреслюються декоративними 

елементами, такими як металеві навіси та козирки, що забезпечують захист 

від негоди і підвищують архітектурну привабливість. Ці елементи мають як 

функціональну, так і естетичну цінність, допомагаючи спрямовувати 

відвідувачів до основних точок доступу. 
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Інтер'єр торгово-розважального центру розроблений таким чином, щоб 

збалансувати функціональність з естетичною привабливістю, створюючи 

комфортне та довговічне середовище як для відвідувачів, так і для орендарів. 

Підлоги по всій будівлі вкриті високоякісним епоксидним покриттям, що 

забезпечує гладку та безшовну поверхню, стійку до плям, вологи та 

стирання. Це робить підлогу ідеальною для зон з високою прохідністю, 

пропонуючи довговічність при збереженні сучасного вигляду. Епоксидна 

смола доступна в нейтральних тонах, що сприяє створенню чистої та світлої 

атмосфери в інтер'єрі. Вона також не слизька, що забезпечує безпеку в 

жвавих зонах, її легко чистити і доглядати. 

Стелі виготовлені з використанням модульних панелей, які 

встановлюються в сітчастий каркас, що забезпечує легкий доступ до 

інженерних комунікацій, таких як освітлення та системи опалення, 

вентиляції та кондиціонування. Ці панелі, виготовлені з таких матеріалів, як 

мінеральне волокно або метал, не тільки забезпечують гладку і чисту 

поверхню, але й звукоізоляцію, що сприяє поліпшенню акустики будівлі. 

Інтегроване світлодіодне освітлення вбудоване в стельову систему, що 

забезпечує ефективне освітлення всієї будівлі. Дизайн освітлення підтримує 

сучасну естетику і водночас є енергоефективним. 

Стіни будівлі оброблені високоякісними фарбами або настінними 

покриттями. У зонах з інтенсивним пішохідним рухом, таких як коридори та 

входи, для захисту стін від зносу використовуються міцні матеріали, такі як 

керамічна плитка або облицювання стін. У торгових залах стіни можуть бути 

адаптовані до індивідуального дизайну магазину. Великі скляні вікна та 

відкриті простори стратегічно розміщені таким чином, щоб максимізувати 

природне освітлення, роблячи інтер'єр відкритим і привабливим. 

Освітлення є ключовою особливістю дизайну інтер'єру, в якому 

використовуються енергоефективні світлодіодні світильники. Вбудовані в 

стелю світильники забезпечують м'яке розсіяне світло в зонах загального 

користування, тоді як яскравіше цільове освітлення використовується в 
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ключових місцях, таких як ескалатори, сходи та входи, щоб забезпечити 

видимість і безпеку. 

 

Торгово-розважальний центр обладнаний комплексними системами для 

забезпечення ефективної роботи та комфорту як для відвідувачів, так і для 

орендарів. Ці системи включають опалення, електропостачання, 

водопостачання, вентиляцію та каналізацію, розроблені з урахуванням 

специфічних потреб будівлі. 

Система опалення будівлі базується на централізованій системі 

гарячого водопостачання. Тепло подається через радіатори, розміщені в 

стратегічних місцях по всій будівлі. Система підключена до котельні, 

розташованої в будівлі, яка відповідає за нагрівання води, що циркулює по 

трубах. Система призначена для підтримання комфортної температури в усіх 

приміщеннях, включаючи торгові зали, зони загального користування та 

службові приміщення. Температуру можна контролювати за допомогою 

централізованого термостата, що дозволяє легко регулювати її залежно від 

потреб кожної зони. 

Електропостачання будівлі здійснюється через централізовану 

електричну систему, підключену до місцевої електромережі. Система 

включає в себе головний розподільний щит, який регулює подачу 

електроенергії в різні зони будівлі. Резервне живлення забезпечується 

системою генераторів, що гарантує, що будівля буде працювати під час 

перебоїв в електропостачанні. Електрична система призначена для 

забезпечення потреб в електроенергії освітлення, ліфтів, ескалаторів, систем 

опалення, вентиляції та кондиціонування повітря та іншого обладнання в 

торгово-розважальному центрі. Електропроводка прокладена у спеціально 

відведених каналах всередині будівлі, що забезпечує безпеку та мінімізує 

ризик пошкодження. 

Система водопостачання в будівлі призначена для забезпечення 

питною водою всього об'єкту. Вона підключена до міського водопроводу, 
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вода надходить до будівлі по магістральному водогону. Система включає в 

себе розподільчі мережі холодного та гарячого водопостачання з окремими 

трубами для кожної з них. Гаряча вода забезпечується водонагрівачами або 

централізованою системою підігріву води, залежно від потреб будівлі. 

Система водопостачання спроектована таким чином, щоб забезпечити 

постійний тиск і потік у всій будівлі, гарантуючи, що всі сантехнічні 

прилади, включаючи раковини, туалети та душові кабіни, будуть належним 

чином забезпечені водою. 

Будівля обладнана механічною системою вентиляції для забезпечення 

належної циркуляції повітря та підтримання комфортного мікроклімату в 

приміщенні. Система вентиляції включає припливно-витяжні установки, які 

подають свіже повітря до будівлі та виводять застаріле повітря. Система 

призначена для забезпечення належного повітрообміну в усіх приміщеннях, 

включаючи торгові зали, коридори та зони обслуговування. Повітропроводи 

розподіляють повітря по різних частинах будівлі, а регульовані вентиляційні 

отвори дозволяють контролювати потік повітря. Система вентиляції також 

включає фільтри для видалення пилу та алергенів з повітря, покращуючи 

якість повітря. У приміщеннях з підвищеним рівнем вологості, таких як ванні 

кімнати та кухні, система вентиляції призначена для забезпечення 

ефективного контролю вологості. 

Каналізаційна система будівлі підключена до міської каналізаційної 

системи, а стічні води направляються на місцеві очисні споруди. Система 

включає в себе мережу труб, якими стічні води від туалетів, раковин та 

інших сантехнічних приладів потрапляють до головної каналізаційної лінії. 

Каналізаційна система призначена для обробки як сірої води (з раковин, 

душових кабін тощо), так і чорної води (з туалетів), забезпечуючи належну 

очистку та утилізацію стічних вод. Труби виготовлені з міцних матеріалів, 

стійких до корозії та пошкоджень, що забезпечує довготривалу надійність. 

Для забезпечення ефективної роботи каналізаційної системи проводиться 

регулярне технічне обслуговування. 
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Конструкція будівлі забезпечує оптимальний дренаж завдяки ретельно 

розрахованим ухилам, які сприяють ефективному стоку води. Для цього 

ухили визначаються за формулою, яка враховує особливості ділянки. 

Максимально допустимий ухил для дренажу I = 0,0046. Це значення 

забезпечує відведення води, запобігаючи накопиченню води і знижуючи 

ризик виникнення пов'язаних з вологою проблем. 
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Стійкість грунту визначається з допомогою рівняння: 

 

Розрахункові розміри фундаменту визначаються з допомогою рівняння: 
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Опір піщаного шару визначається з допомогою рівняння: 

 

Уточнюємо розрахунковий розмір фундаменту з допомогою рівняння: 

 

Розрахунковий опір піщаного шару визначається з допомогою 

рівняння: 

 

Тиск на піщаний шар визначається з допомогою рівняння: 

 

Середній тиск під підошвою конструкції фундаменту: 
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Розрахунок ексцентриситету, спричиненого згинальним моментом, 

виконується за спеціальною формулою, яка враховує зв'язок між 

прикладеними навантаженнями і виникаючими структурними деформаціями. 

 

Середній тиск під підошвою на краю конструкції фундаменту: 

 

Важливо переконатися, що конструкція не перевищує максимально 

допустимий тиск на підстилаючі шари ґрунту, щоб запобігти руйнуванню 

ґрунту або надмірному осіданню, яке може поставити під загрозу 

стабільність будівлі. Використовуючи коефіцієнт запасу міцності, проект 

гарантує, що прикладені навантаження не перевищуватимуть максимальну 

несучу здатність ґрунту, таким чином запобігаючи потенційній 

нестабільності ґрунту або руйнуванню конструкції. 

 

При розрахунку було встановлено, що тиск завеликий. Тому необхідно 

збільшити розміри. 

 

Розрахунковий опір піщаного шару визначається з допомогою 

рівняння: 
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Тиск на піщаний шар визначається з допомогою рівняння: 

 

Середній тиск під підошвою конструкції фундаменту: 

 

Розрахунок ексцентриситету, спричиненого згинальним моментом, 

виконується за спеціальною формулою, яка враховує зв'язок між 

прикладеними навантаженнями і виникаючими структурними деформаціями. 

 

Середній тиск під підошвою на краю конструкції фундаменту: 

 

Важливо переконатися, що конструкція не перевищує максимально 

допустимий тиск на підстилаючі шари ґрунту, щоб запобігти руйнуванню 

ґрунту або надмірному осіданню, яке може поставити під загрозу 

стабільність будівлі. 

 

При розрахунку було встановлено, що тиск задовільний. 
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Осідання стрічковий фундаментів визначається з допомогою рівняння: 

 

 



 

 

Розрахункове навантаження створює тиск на фундамент, який 

визначається з допомогою рівняння:

29 

Розрахункове навантаження створює тиск на фундамент, який 

визначається з допомогою рівняння: 

 

 

 

Розрахункове навантаження створює тиск на фундамент, який 
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Принцип роботи як у балки використовується для подальшого 

розрахунку: 

 

 

Фундамент має мати мінімальну площу арматури: 

 

Арматура з наступними характеристиками приймається для даного 

фундаменту: 
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Будівельний майданчик розташований у місті Києві, на вулиці Садово-

Ботанічній, в межах Шевченківського району. Ділянка знаходиться в 

центральній частині міста, в районі з високою щільністю житлової, 

адміністративної та інституційної забудови. Навколишня інфраструктура 

включає освітні та медичні заклади, офісні будівлі, транспортні вузли. 

Рельєф ділянки переважно рівнинний, з незначними перепадами висот до 0,4 

метра. 

Згідно з інженерно-геологічними даними для цієї зони, ґрунтовий 

профіль складається з суглинків, супісків та глинистих шарів. Ці умови 

дозволяють будувати фундаменти мілкого закладання або комбіновані 

фундаменти з відповідними гідроізоляційними заходами, особливо 

враховуючи очікуване підвищене навантаження від багатоповерхового 

торговельно-розважального комплексу. 

Будівельний майданчик прилягає до вулиці Садово-Ботанічної, яка 

з'єднується з бульваром Тараса Шевченка та іншими основними 

транспортними магістралями в центрі Києва. Дорожнє покриття 

заасфальтоване і підтримує рух важких транспортних засобів, що робить 

його придатним для транспортування будівельних матеріалів та обладнання. 

Місце розташування добре обслуговується громадським транспортом, 

включаючи найближчі станції метро та наземні транспортні лінії, що 

забезпечує зручний доступ для будівельного персоналу та майбутніх 

відвідувачів. 

Район повністю інтегрований у міську інженерну інфраструктуру. 

Водопровід та каналізація проходять вздовж вулиці Садово-Ботанічної, що 

має достатню потужність для комерційних об'єктів з високим 

навантаженням. Поруч проходять газопровід середнього тиску та електрична 

мережа, що дозволяє підключитися до відповідних систем після отримання 

технічних умов та забезпечити відповідність нормативним вимогам. 
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Будівельні матеріали, такі як бетон, арматурна сталь, сендвіч-панелі, 

фасадні системи та скляні елементи, будуть поставлятися від виробників та 

постачальників, розташованих у Києві та Київській області. Поставки будуть 

здійснюватися за графіком, щоб мінімізувати порушення руху транспорту в 

центральній частині міста. Будівництво здійснюватиме ліцензована 

генеральна підрядна організація з досвідом реалізації масштабних 

комерційних проектів. 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Дана технологічна карта стосується влаштування наливних епоксидних 

підлог у внутрішніх приміщеннях торгово-розважального центру. Процес 

включає підготовку бетонної основи, нанесення шару ґрунтовки, заливку і 

вирівнювання епоксидної суміші, остаточне затвердіння. Ці підлоги 

призначені для використання в зонах з високими експлуатаційними 

навантаженнями і підвищеною пішохідністю, таких як торгові зали, 

коридори, фудкорти, технічні приміщення, складські зони. 

Епоксидне покриття забезпечує безшовну, міцну, зносостійку та 

хімічно стійку поверхню, яка відповідає гігієнічним та естетичним вимогам. 



 

 

Технологія, описана в цій карті, підходить для нанесення всередині 

приміщень на бетонні основи з межею

вологістю не більше 4%. Монтаж необхідно проводити в закритих і 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%.

Улаштування наливної

загальною площею 30 785 м

комплекс технологічно послідовних операцій, що виконуються з 

використанням високоефективних матеріалів і спеціалізованого обладнання. 

Процес включає підготовку основи, ґрунтування, змішування, заливку та 

розрівнювання епоксидної композиції з подальшим нанесенням 

антиковзаючого шару.

Середня продуктивність спеціалізованої бригади оцінюється в 350

м² за зміну, залежно від складності зон, умов 

Виходячи з цієї продуктивності, загальна тривалість робіт прогнозується 80

88 робочих змін за нормальних організаційних умов.

Самовирівнююча епоксидна система, що включає шар ґрунтовки, 

базову епоксидну суміш і протиковзку добав

або оксид алюмінію), наноситься на товщину 2,0

матеріалу становить 2,8

основи, а також розміру та кількості протиковзкого матеріалу, що додається 

до фінішного шару. 

Отримана в результаті система підлогового покриття забезпечує 

безшовну, міцну, зносостійку і хімічно стійку поверхню зі строком служби 

10-15 років за стандартних комерційних умов експлуатації. Включення 

протиковзкої добавки підвищує безпеку експ

травматизму в зонах інтенсивного пішохідного руху. Ці показники 

підтверджують технічну ефективність і експлуатаційну придатність 

використання наливних епоксидних підлог на великих комерційних об'єктах.
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Технологія, описана в цій карті, підходить для нанесення всередині 

приміщень на бетонні основи з межею міцності на стиск не менше 20 МПа і 

вологістю не більше 4%. Монтаж необхідно проводити в закритих і 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%.

 

Улаштування наливної епоксидної підлоги з антиковзаючою добавкою 

загальною площею 30 785 м² в торгово-розважальному центрі передбачає 

комплекс технологічно послідовних операцій, що виконуються з 

використанням високоефективних матеріалів і спеціалізованого обладнання. 

ключає підготовку основи, ґрунтування, змішування, заливку та 

розрівнювання епоксидної композиції з подальшим нанесенням 

антиковзаючого шару. 

Середня продуктивність спеціалізованої бригади оцінюється в 350

за зміну, залежно від складності зон, умов доступу та якості поверхні. 

Виходячи з цієї продуктивності, загальна тривалість робіт прогнозується 80

88 робочих змін за нормальних організаційних умов. 

Самовирівнююча епоксидна система, що включає шар ґрунтовки, 

базову епоксидну суміш і протиковзку добавку (наприклад, кварцовий пісок 

або оксид алюмінію), наноситься на товщину 2,0-2,5 мм. Загальна витрата 

матеріалу становить 2,8-3,2 кг/м², залежно від характеристик поверхні 

основи, а також розміру та кількості протиковзкого матеріалу, що додається 

Отримана в результаті система підлогового покриття забезпечує 

безшовну, міцну, зносостійку і хімічно стійку поверхню зі строком служби 

15 років за стандартних комерційних умов експлуатації. Включення 

протиковзкої добавки підвищує безпеку експлуатації та знижує ризик 

травматизму в зонах інтенсивного пішохідного руху. Ці показники 

підтверджують технічну ефективність і експлуатаційну придатність 

використання наливних епоксидних підлог на великих комерційних об'єктах.

Технологія, описана в цій карті, підходить для нанесення всередині 

міцності на стиск не менше 20 МПа і 

вологістю не більше 4%. Монтаж необхідно проводити в закритих і 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%. 

 

епоксидної підлоги з антиковзаючою добавкою 

розважальному центрі передбачає 

комплекс технологічно послідовних операцій, що виконуються з 

використанням високоефективних матеріалів і спеціалізованого обладнання. 

ключає підготовку основи, ґрунтування, змішування, заливку та 

розрівнювання епоксидної композиції з подальшим нанесенням 

Середня продуктивність спеціалізованої бригади оцінюється в 350-400 

доступу та якості поверхні. 

Виходячи з цієї продуктивності, загальна тривалість робіт прогнозується 80-

Самовирівнююча епоксидна система, що включає шар ґрунтовки, 

ку (наприклад, кварцовий пісок 

2,5 мм. Загальна витрата 

залежно від характеристик поверхні 

основи, а також розміру та кількості протиковзкого матеріалу, що додається 

Отримана в результаті система підлогового покриття забезпечує 

безшовну, міцну, зносостійку і хімічно стійку поверхню зі строком служби 

15 років за стандартних комерційних умов експлуатації. Включення 

луатації та знижує ризик 

травматизму в зонах інтенсивного пішохідного руху. Ці показники 

підтверджують технічну ефективність і експлуатаційну придатність 

використання наливних епоксидних підлог на великих комерційних об'єктах. 
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Улаштування наливної епоксидної підлоги з протиковзкою добавкою 

вимагає повного комплексу матеріально-технічних ресурсів, включаючи 

спеціалізовану техніку, обладнання та інструменти для забезпечення високої 

продуктивності та стабільної якості. Для підготовки основи 

використовуються промислові бетоношліфувальні машини з інтегрованими 

системами пиловідведення, які видаляють поверхневі забруднення і 

створюють необхідну шорсткість поверхні. Після шліфування для ретельного 

очищення поверхні використовуються промислові пилососи з HEPA-

фільтрами. Стан поверхні перевіряється за допомогою лазерних нівелірів для 

оцінки рівності та електронних вологомірів для забезпечення вологості 

основи не більше 4%. 

Для змішування двокомпонентної епоксидної композиції з 

протиковзкими добавками використовуються низькошвидкісні електричні 

міксери з мінімальною потужністю 1,5 кВт і швидкістю обертання 300-500 

об/хв. Ці змішувачі повинні бути оснащені двома змішувальними лопатями 

для забезпечення ретельного і рівномірного змішування компонентів смоли, 

затверджувача і наповнювача. Всі інструменти та матеріали готуються 

завчасно.
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Нанесення епоксидної суміші здійснюється за допомогою зубчастих 

сталевих шпателів або каліброваних граблів для досягнення необхідної 

товщини шару і рівномірного розподілу. Після заливки для усунення 

повітряних бульбашок і вирівнювання покриття використовуються шиповані 

валики шириною 500 мм з висотою шипів 20-25 мм. У місцях зі складною 

геометрією або обмеженим доступом для точного переміщення матеріалу 

застосовуються металеві або гумові раковини. 



 

 

Для підтримки процесу монтажу в зонах з недостатнім природним 

освітленням використовуються мобільні освітлювальні прилади. Всі 

електричні інструменти живляться від сертифікованих подовжувачів та 

переносних розподільчих щитів. За

обов'язковими і включають респіратори для захисту від органічних парів, 

нітрилові рукавички, захисні окуляри, неслизьке взуття та одноразові 

комбінезони для захисту працівників від впливу хімічних речовин і 

забезпечення безпеки на майданчику.

Для транспортування матеріалів використовуються колісні візки для 

переміщення епоксидних компонентів і наповнювачів до робочих зон. У разі 

використання безперервного змішування можуть знадобитися тимчасові 

контейнери для підготовки партії

регулярно перевіряти та чистити, щоб підтримувати експлуатаційну 

готовність і запобігати забрудненню епоксидної суміші. Скоординоване 

використання цих ресурсів забезпечує ефективне, якісне укладання 

довговічних і безпечних епоксидних підлогових систем.

Процес улаштування наливної епоксидної підлоги з антиковзаючою 

добавкою в приміщеннях торгово

послідовних технологічних етапів, які забезпечують утворення міцної, 

безшовної та хімічно стійкої поверхні. Всі роботи виконуються в закритих, 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%. Перед 

початком робіт виконується підготовка робочої зони та о

основи на відповідність проектним вимогам.

На першому етапі виконується механічна підготовка бетонної основи 

за допомогою промислових шліфувальних машин, обладнаних 

пиловідсмоктуванням. Поверхня повинна бути чистою, міцною, сухою 

(вологість ≤4%), без висолів, масляних плям і вільних частинок. Після 
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Для підтримки процесу монтажу в зонах з недостатнім природним 

освітленням використовуються мобільні освітлювальні прилади. Всі 

електричні інструменти живляться від сертифікованих подовжувачів та 

переносних розподільчих щитів. Засоби індивідуального захисту є 

обов'язковими і включають респіратори для захисту від органічних парів, 

нітрилові рукавички, захисні окуляри, неслизьке взуття та одноразові 

комбінезони для захисту працівників від впливу хімічних речовин і 

ки на майданчику. 

Для транспортування матеріалів використовуються колісні візки для 

переміщення епоксидних компонентів і наповнювачів до робочих зон. У разі 

використання безперервного змішування можуть знадобитися тимчасові 

контейнери для підготовки партії. Всі інструменти та обладнання необхідно 

регулярно перевіряти та чистити, щоб підтримувати експлуатаційну 

готовність і запобігати забрудненню епоксидної суміші. Скоординоване 

використання цих ресурсів забезпечує ефективне, якісне укладання 

езпечних епоксидних підлогових систем. 

Процес улаштування наливної епоксидної підлоги з антиковзаючою 

добавкою в приміщеннях торгово-розважального центру здійснюється в ряд 

послідовних технологічних етапів, які забезпечують утворення міцної, 

хімічно стійкої поверхні. Всі роботи виконуються в закритих, 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%. Перед 

початком робіт виконується підготовка робочої зони та о

основи на відповідність проектним вимогам. 

На першому етапі виконується механічна підготовка бетонної основи 

за допомогою промислових шліфувальних машин, обладнаних 

пиловідсмоктуванням. Поверхня повинна бути чистою, міцною, сухою 

без висолів, масляних плям і вільних частинок. Після 

Для підтримки процесу монтажу в зонах з недостатнім природним 

освітленням використовуються мобільні освітлювальні прилади. Всі 

електричні інструменти живляться від сертифікованих подовжувачів та 

соби індивідуального захисту є 

обов'язковими і включають респіратори для захисту від органічних парів, 

нітрилові рукавички, захисні окуляри, неслизьке взуття та одноразові 

комбінезони для захисту працівників від впливу хімічних речовин і 

Для транспортування матеріалів використовуються колісні візки для 

переміщення епоксидних компонентів і наповнювачів до робочих зон. У разі 

використання безперервного змішування можуть знадобитися тимчасові 

. Всі інструменти та обладнання необхідно 

регулярно перевіряти та чистити, щоб підтримувати експлуатаційну 

готовність і запобігати забрудненню епоксидної суміші. Скоординоване 

використання цих ресурсів забезпечує ефективне, якісне укладання 

 

Процес улаштування наливної епоксидної підлоги з антиковзаючою 

розважального центру здійснюється в ряд 

послідовних технологічних етапів, які забезпечують утворення міцної, 

хімічно стійкої поверхні. Всі роботи виконуються в закритих, 

вентильованих приміщеннях при температурі навколишнього середовища від 

+10 °C до +30 °C і відносній вологості повітря не більше 80%. Перед 

початком робіт виконується підготовка робочої зони та обстеження бетонної 

На першому етапі виконується механічна підготовка бетонної основи 

за допомогою промислових шліфувальних машин, обладнаних 

пиловідсмоктуванням. Поверхня повинна бути чистою, міцною, сухою 

без висолів, масляних плям і вільних частинок. Після 



 

 

шліфування підлогу ретельно пилососять. Відхилення по рівності не повинні 

перевищувати 2 мм на 2

Далі наноситься ґрунтовка. Двокомпонентна епоксидна ґрунтовка 

наноситься валиком або пензлем, щоб закрити пори і поліпшити адгезію 

наступних шарів. Витрата становить 0,3

Після висихання (12

наявність дефектів. 

На третьому етапі відбувається

яке виконується за допомогою низькошвидкісних міксерів. Компоненти 

(основа і затверджувач) дозуються відповідно до інструкцій виробника і 

змішуються до отримання однорідної маси. Протиковзка добавка (кварцовий 

пісок або оксид алюмінію) додається на фінальній стадії змішування або 

розподіляється вручну під час нанесення.

Нанесення самовирівнюючого шару здійснюється шляхом виливання 

суміші на поверхню і рівномірного розподілу за допомогою зубчастих 

грабель або кельми для д

що потрапило під час заливки, видаляється за допомогою шипованих 

валиків, які необхідно використовувати протягом 10

заливки, щоб уникнути утворення плівки.

Якщо протиковзка добавка не була попередньо змішана, її наносять на 

вологу поверхню вручну або за допомогою механічних розкидачів, 

забезпечуючи рівномірне покриття. Після часткового затвердіння (6
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шліфування підлогу ретельно пилососять. Відхилення по рівності не повинні 

перевищувати 2 мм на 2-метровій контрольній довжині. 

Далі наноситься ґрунтовка. Двокомпонентна епоксидна ґрунтовка 

наноситься валиком або пензлем, щоб закрити пори і поліпшити адгезію 

наступних шарів. Витрата становить 0,3-0,5 кг/м² залежно від пористості. 

Після висихання (12-24 години) поверхню повторно перевіряють на 

На третьому етапі відбувається приготування епоксидної композиції, 

яке виконується за допомогою низькошвидкісних міксерів. Компоненти 

(основа і затверджувач) дозуються відповідно до інструкцій виробника і 

змішуються до отримання однорідної маси. Протиковзка добавка (кварцовий 

оксид алюмінію) додається на фінальній стадії змішування або 

розподіляється вручну під час нанесення. 

Нанесення самовирівнюючого шару здійснюється шляхом виливання 

суміші на поверхню і рівномірного розподілу за допомогою зубчастих 

грабель або кельми для досягнення необхідної товщини (2,0

що потрапило під час заливки, видаляється за допомогою шипованих 

валиків, які необхідно використовувати протягом 10

заливки, щоб уникнути утворення плівки. 

Якщо протиковзка добавка не була попередньо змішана, її наносять на 

вологу поверхню вручну або за допомогою механічних розкидачів, 

забезпечуючи рівномірне покриття. Після часткового затвердіння (6

шліфування підлогу ретельно пилососять. Відхилення по рівності не повинні 

 

Далі наноситься ґрунтовка. Двокомпонентна епоксидна ґрунтовка 

наноситься валиком або пензлем, щоб закрити пори і поліпшити адгезію 

залежно від пористості. 

24 години) поверхню повторно перевіряють на 

приготування епоксидної композиції, 

яке виконується за допомогою низькошвидкісних міксерів. Компоненти 

(основа і затверджувач) дозуються відповідно до інструкцій виробника і 

змішуються до отримання однорідної маси. Протиковзка добавка (кварцовий 

оксид алюмінію) додається на фінальній стадії змішування або 

Нанесення самовирівнюючого шару здійснюється шляхом виливання 

суміші на поверхню і рівномірного розподілу за допомогою зубчастих 

осягнення необхідної товщини (2,0-2,5 мм). Повітря, 

що потрапило під час заливки, видаляється за допомогою шипованих 

валиків, які необхідно використовувати протягом 10-15 хвилин після 

Якщо протиковзка добавка не була попередньо змішана, її наносять на 

вологу поверхню вручну або за допомогою механічних розкидачів, 

забезпечуючи рівномірне покриття. Після часткового затвердіння (6-12 
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годин) надлишки матеріалу видаляються пилососом або підмітанням. Якщо 

це передбачено конструкцією системи, можна нанести тонкий шар фінішного 

покриття. 

Остаточне затвердіння підлоги триває від 48 до 72 годин, протягом 

яких поверхня повинна бути захищена від механічних навантажень, пилу і 

вологи. Після повного затвердіння підлога готова до експлуатації. 

Протягом усього процесу суворо контролюється дотримання часових 

інтервалів нанесення, товщина шару, умови навколишнього середовища та 

чистота поверхні. Роботи організовані таким чином, щоб забезпечити 

безперервне просування без холодних швів, з визначеними межами і 

ретельно контрольованими переходами. Кожна фаза координується між 

бригадами, відповідальними за підготовку основи, змішування матеріалів і 

монтаж, забезпечуючи послідовність і дотримання технологічних стандартів. 

 

Укладання наливної епоксидної підлоги з протиковзкою добавкою 

повинно відповідати ряду суворих вимог до якості, які забезпечують 

довговічність, естетичну привабливість і експлуатаційну безпеку готової 

поверхні. Всі роботи повинні виконуватися відповідно до проектної 

документації, технічних інструкцій виробника на матеріали, що 

використовуються, і чинних будівельних норм. 

Підготовлена бетонна основа повинна мати міцність на стиск не менше 

20 МПа і залишкову вологість не більше 4%. Поверхня повинна бути чистою, 

без висолів, пилу, масел, жирів та інших забруднень. Допуск площинності не 

повинен перевищувати 2 мм на 2-метровій контрольній довжині. Ґрунтовка 

повинна бути нанесена рівномірно, повністю покриваючи поверхню без 

пропусків або сухих ділянок. 

Епоксидна суміш повинна бути однорідно змішана відповідно до 

вказаних співвідношень компонентів і нанесена в межах терміну придатності, 

щоб уникнути втрати оброблюваності. Самовирівнюючий шар повинен мати 

рівномірну товщину 2,0-2,5 мм без видимих переходів, бульбашок повітря 
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або хвилястості поверхні. Протиковзка добавка повинна бути рівномірно 

розподілена по поверхні шляхом попереднього змішування або нанесення, 

забезпечуючи однорідну текстуру і опір ковзанню. 

Готова поверхня повинна бути безшовною, з гладкою або 

текстурованою поверхнею, залежно від конструкції системи, без видимих 

тріщин, включень або дефектів поверхні. Адгезія епоксидного шару до 

основи повинна бути не менше 1,5 МПа. Твердість, стійкість до стирання і 

хімічна стійкість покриття повинні відповідати специфікаціям, наданим 

виробником. 

Для забезпечення належної полімеризації необхідно суворо 

дотримуватися часу затвердіння. Будь-які пошкоджені або невідповідні 

ділянки повинні бути виявлені і відремонтовані до приймання. Контроль 

якості здійснюється візуально та інструментально на кожному етапі - 

підготовка основи, ґрунтування, нанесення та остаточний контроль - і 

документується в контрольних списках відповідності. Тільки після повного 

затвердіння та успішного завершення перевірки якості поверхня може 

вважатися придатною для використання. 

 

Забезпечення безпеки та захист здоров'я працівників під час укладання 

наливної епоксидної підлоги з протиковзкою добавкою має першорядне 

значення. Всі працівники повинні бути ознайомлені з протоколами безпеки і 

носити відповідні засоби індивідуального захисту, щоб мінімізувати вплив 

шкідливих речовин і запобігти нещасним випадкам. Під час роботи з 

епоксидними компонентами, особливо під час змішування та нанесення, слід 

носити респіратори або протигази, оснащені фільтрами органічних парів, 

щоб уникнути вдихання шкідливих випарів і парів. 

Рукавички (нітрилові або гумові) є обов'язковими для захисту рук від 

контакту з хімікатами та запобігання подразнення шкіри. Для захисту очей 

від випадкових бризок хімікатів або пилу необхідно використовувати захисні 

окуляри або маску. Для мінімізації контакту шкіри з епоксидними смолами 
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слід носити захисний одяг (комбінезон). Необхідно носити неслизьке взуття, 

щоб зменшити ризик ковзання, особливо на ділянках, де наносяться рідкі 

матеріали. 

Всі електричні інструменти (наприклад, міксери, шліфувальні машини 

та пилососи) повинні бути належним чином заземлені та перевірені перед 

використанням. Пошкоджені або несправні інструменти необхідно негайно 

відремонтувати або замінити. При використанні шліфувальних машин і 

пилососів для підготовки поверхні переконайтеся, що системи 

пиловідведення працюють належним чином, щоб запобігти поширенню пилу 

і забезпечити належну вентиляцію в робочій зоні. Змішувальне обладнання 

повинно використовуватися відповідно до рекомендацій виробника, щоб 

запобігти перевантаженню, а всі ємності для змішування повинні бути 

вільними від будь-яких залишків перед використанням, щоб уникнути 

забруднення матеріалів. 

Вентиляція має вирішальне значення при роботі з епоксидними 

смолами, щоб забезпечити ефективне видалення шкідливих випарів з 

повітря. Необхідно встановити відповідні вентиляційні системи, а також 

забезпечити зміну працівників, щоб уникнути тривалого впливу парів. Для 

роботи з великими контейнерами з матеріалами необхідно використовувати 

підйомне обладнання (наприклад, підйомники, навантажувачі), щоб 

уникнути травм при ручному підйомі. Для роботи на висоті слід 

використовувати риштування або мобільні платформи, а також належний 

захист від падіння (ремені, страхувальні лінії). 

Важливе значення має електробезпека, тому необхідно перевіряти 

подовжувачі та електроінструменти на наявність дефектів. Слід 

використовувати тільки сертифіковані електричні розетки, а тимчасові 

електроустановки повинні відповідати правилам безпеки. Пожежна безпека 

також має вирішальне значення, оскільки епоксидні смоли легкозаймисті. 

Вогнегасники повинні бути легкодоступними на місці, а куріння повинно 
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бути заборонено в місцях, де використовуються або зберігаються 

легкозаймисті матеріали. 

На об'єкті повинні бути аптечки, а працівники повинні бути навчені 

наданню першої медичної допомоги, в тому числі при хімічних опіках або 

подразненні шкіри. У разі розливу хімічних речовин працівники повинні 

бути ознайомлені з процедурами локалізації та очищення аварійних розливів, 

викладеними в паспортах безпеки для епоксидних компонентів. На видних 

місцях на об'єкті повинні бути розміщені контактні номери екстрених служб 

(наприклад, місцеві медичні установи, пожежна служба). 

Необхідно проводити регулярні перевірки безпеки для забезпечення 

дотримання всіх правил техніки безпеки. Керівники несуть відповідальність 

за моніторинг виконання заходів безпеки та усунення будь-яких потенційних 

небезпек. Про будь-які інциденти або нещасні випадки необхідно негайно 

повідомляти та розслідувати, щоб запобігти їх повторенню. Працівникам 

також необхідно нагадувати про необхідність постійно дотримуватися 

встановлених протоколів безпеки для підтримання безпечного робочого 

середовища.
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Ліва частина графіку містить дані з таблиці оцінки ресурсів і вибору 

методів, а також розподіл персоналу відповідно до етапів проекту. Він 

закінчується підсумком затвердженої трудомісткості та тривалості завдань. 

У правій частині використовується потоковий підхід, де кожне 

завдання показано у вигляді горизонтальної лінії на часовій шкалі із 

зазначенням його тривалості. Основна увага приділяється забезпеченню 

безперервного, послідовного потоку робітників, а період виконання робіт 

відповідає коефіцієнту нерівномірності потоку, який розраховується як: 

 

Позмінне планування оптимізує ефективність, коли основні роботи 

виконуються у дві зміни. Координація з субпідрядниками забезпечує плавні 

переходи. Графік проекту коригується на основі оцінок часу, безпеки, 
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використання ресурсів і безперервності робіт. Відхилення коригуються за 

необхідності. 

План контролю виробництва перевіряє послідовність виконання 

завдань для забезпечення належного робочого процесу, безпеки та розподілу 

ресурсів. Аналіз роботи запобігає коливанням навантаження, забезпечуючи 

стабільне виробництво. Графіки розробляються для оптимізації виробничих 

потужностей і коригуються за потреби. Графіки робіт, обладнання та 

матеріалів узгоджуються з планом проекту.  

Стандартна тривалість будівництва становить 12 місяців, прийняте 

значення – 11.6 місяці. Коефіцієнт тривалості будівництва розраховується як: 

 

Розрахунок значення трудомісткості: 

 

Розрахунок значення питомої трудомісткості: 

 

Розрахунок значення продуктивності праці: 

 

Розрахунок значення механізації: 

 

Розрахунок значення енергоефективність: 
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Розрахунок значення нерівномірності руху робітників: 

 

Розрахунок значення тривалості потоків: 

 

Розрахунок значення змінності: 

 



 

 

Будівельний генеральний план включає в себе наступні тимчасові 

споруди: 

До складу генерального плану входять:

Розрахунок згідно з найбільш навантаженою зміною:

53 

Будівельний генеральний план включає в себе наступні тимчасові 

складу генерального плану входять: 

 

Розрахунок згідно з найбільш навантаженою зміною:

 

 

Будівельний генеральний план включає в себе наступні тимчасові 

 

Розрахунок згідно з найбільш навантаженою зміною: 
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Розрахунок кількості енергії для тимчасово підключення: 

 



 

 

Розрахунок кількості водних ресурсів для тимчасово підключення:

55 

Розрахунок кількості водних ресурсів для тимчасово підключення:

 

 

Розрахунок кількості водних ресурсів для тимчасово підключення: 
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Розрахунок згідно з найбільш навантаженою зміною: 
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Об'єктом цього економічного аналізу є торгово-розважальний 

комплекс, розташований у місті Києві на вулиці Садово-Ботанічній. Будівля 

має залізобетонний каркас, який слугує основним структурним елементом, 

що забезпечує необхідну міцність і стійкість всього комплексу. У процесі 

будівництва було застосовано комбінацію збірних залізобетонних елементів і 

монолітного бетонування - метод, обраний з огляду на його економічну 

ефективність і здатність відповідати специфічним архітектурним і 

функціональним вимогам будівлі. Цей гібридний підхід дозволив ефективно 

інтегрувати різні методи будівництва, оптимізуючи час і використання 

матеріалів. 

Загальна тривалість будівельного етапу склала 11,6 місяців - період, 

протягом якого різні етапи робіт були ретельно скоординовані для 

забезпечення своєчасного завершення. Проект був виконаний із суворим 

дотриманням будівельних норм і стандартів безпеки, що свідчить про 

високий рівень планування та експертизи. Протягом усього процесу 

будівництва значна увага приділялася забезпеченню довготривалої міцності 

та експлуатаційних характеристик будівлі, враховуючи її цільове 

використання як комерційного та розважального об'єкту. 

Для економічної оцінки проекту в якості основи для розрахунків було 

використано детальний кошторис витрат. Ці кошториси, які охоплюють як 

матеріальні, так і трудові витрати, а також інші супутні витрати, представлені 

в додатках. Ці документи дають всебічний огляд фінансових аспектів 

будівництва, пропонуючи чітке розуміння інвестицій, необхідних для 

успішного завершення будівництва комплексу. 
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